

2 занятие в объединении «Творческая мастерская»

Тема. Объёмная аппликация ко Дню космонавтики

Добрый день! Приближается праздник- День Космонавтики.

12 апреля 1961 года впервые в истории человечества Юрий Алексеевич Гагарин совершил первый в мире полёт в космос на космическом корабле «Восток»

Человек в космосе - человек в космосе!
Звездолёт вырвался с неземной скоростью
У него в корпусе каждый винт в целости
Человек в космосе- это Пик Смелости!

посмотрите видео:

<https://www.youtube.com/watch?v=b0ktgWIN7SE>

Сегодня накануне Дня космонавтики я предлагаю вам сделать объёмную аппликацию.

Для этого вам понадобится:

материалы:

картон синего или чёрного цвета

цветная бумага

гуашь или акварельные краски

инструменты:

простой карандаш

линейка

ножницы

кисточка

баночка для воды.

Для изготовления поделки пройдите по ссылке:

<https://www.youtube.com/watch?v=MZWNn15osa4>

Надеюсь, занятие понравилось. Жду ваши работы!